
Град
Документа 

за упис првака на

једном месту

» странa 8

цена 40 динара

Здравље
Биљке у стану могу

бити лековите

» страна 6

Запис

Емил Сфера: 

Уметност оплемењује

душу

» страна 24

Фото-репортажа

Празник винара у знаку

државних мера

» стране 25

Фудбал

Панчевачки „Жеља”

креће ка циљу…

» страна 26

У  ПАНЧЕВУ,  У  ПЕТАК,  19 .  ФЕБРУАРА 2021.
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ДРУГА СТРАНАДРУГА СТРАНА

Купци Србији чине услугу куповином хемијског комплекса 
у Панчеву, али ће то наплатити на другом месту

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

Радно време
од 8 до 16 сати

ДОБРЕ И ЛОШЕ ВЕСТИ ЗА ВОЗАЧЕ

ЛАКША РЕГИСТРАЦИЈА ПОЛОВЊАКА,
АЛИ ТЕХНИЧКИ ПРЕГЛЕД РИГОРОЗАН

РУСИ ЋЕ КУПИТИ „ПЕТРОХЕМИЈУ”,
САМО СЕ ЈОШ ПРЕГОВАРА О ЦЕНИ

страна 5

страна 7

Где је у Панчеву највећи
порез на станове

» страна 2

Кнежевићи из Јабуке прете,
грађани шаљу нове пријаве

» страна 3

СКУПШТИНА ГРАДА ОДЛУЧИЛА

Бесплатан превоз за још
12 категорија становника

стр. 4

страна 11НАШИ СУГРАЂАНИ

Мајстори за кућне апарате
страна 11



АКТУЕЛНО 3
Петак, 19. фебруар 2021.

pancevac@pancevac-online.rs

Сла ви ца Кне же вић и чла но ви
њене поро ди це по Јабу ци цепа -
ли оба ве ште ње мешта ни ма да
при ја ве менаџ мен ту нашег
листа ако су упо зна ти с про -
тив прав ним рад ња ма за које се
бив ша бла гај ни ца „Пан чев ца”
тере ти

Као што смо про шле неде ље
писа ли, због посто ја ња осно -
ва сум ње да је извр ши ла
кривич но дело зло у по тре ба
поло жа ја одго вор ног лица,
при пад ни ци Мини стар ства
уну тра шњих посло ва – Управе
кри ми на ли стич ке поли ци је, у
сарад њи с Посеб ним оде ље -
њем за сузби ја ње коруп ци је
Вишег јав ног тужи ла штва у
Бео гра ду, ухап си ли су 3.
фебру а ра бив шу бла гај ни цу
„Пан чев ца” Сла ви цу Кне же -
вић (1959) из Јабу ке.

После пре тре са њене куће
одре ђе но јој је задр жа ва ње од
48 сати на осно ву дотад при -
ку пље них дока за, па је уз кри -
вич ну при ја ву и при во ђе ње
над ле жном тужи ла штву
пуште на да се бра ни са сло -
бо де. Она је, како су вешта че -
њем утвр ди ли над ле жни орга -
ни МУП-а, као запо сле на у
нашим нови на ма, у пери о ду
од окто бра 2015. до јула 2019.
годи не, напла ћи ва ла тек стове

за читу ље и поме не које није
еви ден ти ра ла као оства ре ни
про мет, или их је еви ден ти -
ра ла у мањим изно си ма од
напла ће них, па је тако, како
је до сада утврђено, при ба ви -
ла про тив прав ну имо вин ску
корист у изно су од пре ко

10.200.000 дина ра, одно сно
око 90.000 евра.

Као да је ова кав раз вој дога -
ђа ја дао додат на кри ла Кне же -
ви ћи ма да се баха то пона ша ју.
Наи ме, Сла ви ца и њен супруг
Вла ди мир Кне же вић цепа ли су
ових дана оба ве ште ње да се
дирек ци ји „Пан чев ца” јаве сви
Јабу ча ни који су новац за огла -
ша ва ње у листу лич но њима
пре да ва ли одла зе ћи у њихо ву
кућу у Вар дар ској 12. И не само
то: како је редак ци ји нашег
листа јавља но, Вла ди мир Кне -
же вић је, уз буч ну „аси стен ци -
ју” ћер ке Мари ја не и Сла ви чи -
ног рође ног бра та Сто ја на
Видев ског, пре тио вла сни ци ма
кафи ћа и про дав ни ца који су
оба ве ште ње поста ви ли по сво -
јим објек ти ма и застра ши вао
их, чиме је почи ње но још јед -
но кри вич но дело – оме та ње
истра ге.

Овај поку шај спре ча ва ња да
се дође до нових сазна ња у
истра зи и позо ву нови све до ци
ишао је дотле да је Кне же вић
чак звао и поли ци ју да би се
он и чла но ви њего ве поро ди це

у овом слу ча ју пред ста ви ли као
жртве. У међу вре ме ну, иза шло
је на виде ло да су и две ћер ке
Кне же ви ћа учество ва ле у „поро -
дич ном бизни су” – све до ци
наво де да су се јавља ле на теле -
фон гово ре ћи заин те ре со ва ним
за пре да ју нов ца за читу ље у
поро дич ној кући када ће роди -
те љи бити ту.

Посеб но бизар но у овој при -
чи је да је Сла ви ца Кне же вић
тужи ла „Пан че вац” тра же ћи да
буде вра ће на на посао јер,
навод но, није зна ла због чега
је суспен до ва на нај пре на три
месе ца, а после кри вич не при -
ја ве про тив ње – до даљег. Рочи -
шта по овим тужба ма тре ба ло
би да се одр же 24. фебру а ра и
6. апри ла.

Да се све ово, нај ве ро ват ни -
је, неће завр ши ти добро по Кне -
же ви ће гово ри и то да су чла -
но ви редак ци је нашег листа
наја ви ли да ће под не ти кри -
вич ну при ја ву про тив бив ше
бла гај ни це због увре да које им
је упу ти ла. Цити ра ли смо њену
изја ву про шле неде ље, али је
сада, због реч ни ка који је Сла -
ви ца Кне же вић кори сти ла,
неће мо поно во обја ви ти.

Нај ва жни је је ипак да ће
опту жни ца бити врло чвр ста
јер посто је и изја ве све до ка
који су од Сла ви це Кне же вић
за пру же не услу ге доби ја ли тзв.
пара гон блок при зна ни це уме -
сто фискал ног рачу на. Она је
сво јим чиње њем у пери о ду од
окто бра 2015. до јула 2019.
годи не оште ти ла и буџет Репу -
бли ке Срби је за порез у виси -
ни од око чети ри мили о на
дина ра, а вешта ци тре нут но
утвр ђу ју коли ко је још нов ца
оту ђи ла про да јом малих огла -
са и самих нови на. Истра га је
про ши ре на и на пери од пре
послед ње при ва ти за ци је „Пан -
чев ца”, тј. на вре ме од 2008. до
2015. годи не.

О овом слу ча ју су у прет ход -
ном пери о ду изве шта ва ли и
број ни локал ни и пре сто нич -
ки меди ји, а „Пан че вац” ће пра -
ти ти овај про цес и редов но
изве шта ва ти јав ност о њего вом
току. Р. П.

НОВЕ ПРИ ЈА ВЕ ПРО ТИВ БИВ ШЕ РАД НИ ЦЕ „ПАН ЧЕВ ЦА”

КНЕ ЖЕ ВИ ЋИ ПРЕ ТЕ, 
ГРА ЂА НИ ИХ ПРИ ЈА ВЉУ ЈУ За вод за здрав стве ну за -

шти ту рад ни ка „Пан че вац”,
пр ва и је ди на уста но ва тог
ти па у Вој во ди ни, кон -
стант но ра ди на про ши ре -
њу бо га тог спек тра сво јих
услу га, због чи јег ква ли -
те та је већ по стао не пре -
ва зи ђен, и то не са мо по
ми шље њу број них Пан че -
ва ца и Пан чев ки већ и
станов ни ка чи та вог ју жног
Ба на та.

На ста вља ју ћи ми си ју да
по ста не пр ва при ват на
кли ни ка у Пан че ву, За -
вод ши ри и свој струч ни
тим, па су се са да у ње му
на шли и не ки од нај це -
ње ни јих струч ња ка из
Кли нич ког цен тра Ср би је,
Оп ште бол ни це Пан че во
и са Ин сти ту та „Де ди ње”
у Бе о гра ду.

Та ко са да ко ри сни ци
услу га За во да „Пан че вац”

има ју при ли ку да су бо том
ура де ул тра звуч ни пре -
глед аб до ме на и ма ле кар -
ли це, ко ји оба вља ра ди о -
лог др Жељ ка Ко ва че вић
из Кли нич ког цен тра
Србије.

Та ко ђе су бо том, за ин -
те ре со ва ни мо гу да ура де
и све вр сте ул тра звуч них
пре гле да ср ца, а уско ро
ће се у За во ду „Пан че -
вац” ра ди ти и пре глед сон -
дом пре ко јед ња ка (ТЕЕ).
И за ове услу ге ан га жо -
ван је је дан од во де ћих
струч ња ка у тој обла сти –
dr sc. med. Сло бо дан То -
мић, кар ди о лог, док тор
ме ди цин ских на у ка и ма -
ги стар кар ди ологије са Ин -
сти ту та „Де ди ње”.

Су бо том спе ци ја ли стич -
ке ОРЛ пре -
гле де ра ди др
Го ран Ми тев -
ски из пан че -
вач ке Оп ште
бол ни це, ен до -
кри  но  ло  шке
др Гор да на
Ве љо вић, та -
ко ђе из Оп ште бол ни це.
За пре гле де из обла сти
ги не ко ло ги је за ду же на је
др Ве сна Но ви чић Ђо но -
вић из До ма здра вља Па -
ли лу ла.

Као што је већ на гла -
ше но, сви на бро ја ни спе -
ци ја ли стич ки пре гле ди
оба вља ју се са мо су бо -
том, а за ка зу ју се рад ним
да ни ма пу тем те ле фо на
013/21-90-900 и 013/21-
90-903.

Сва ког рад ног да на у
За во ду „Пан че вац” мо гу -
ће је ура ди ти и ко лор до -
плер пре гле де вра та, ру -
ку, но гу или аб до ми нал не
аор те, као и ул тра звуч не
пре гле де вра та и ме ких
тки ва. Ове пре гле де ис -
кљу чи во рад ним да ни ма
оба вља др Не над Мар ги -
тин, спе ци ја ли ста ра ди о -
ло ги је, шеф од се ка CT ди -
јаг но сти ке и за ме ник на -
чел ни ка Слу жбе ра ди о ло -
шке ди јаг но сти ке у Оп штој
бол ни ци Пан че во.

По ред све га на ве де ног,
За вод „Пан че вац” из два -
ја се и по то ме што у хе -
ма то ло шко-би о хе миј ској
ла бо ра то ри ји те уста но ве
пацијен ти ве ћи ну ве ри фи -
ко ва них, кон тро ли са них и
суми ра них ре зул та та мо -
гу до би ти за све га сат
времена.

У За во ду ће уско ро по -
че ти да се про во ди и ам -
бу лант на хи рур ги ја, а све
интер вен ци је, као и до -
дат не хи рур шке и кон сул -
та тив не пре гле де оба вља -
ће др Го ран До дев ски, спе -
ција ли ста аб до ми нал не хи -
рур ги је из Оп ште бол ни це
Пан че во.

Због све га ово га не чу ди
чи ње ни ца да све ве ћи број
Пан чев ки и Пан че ва ца би -
ра За вод „Пан че вац”, по -
себ но он да ка да је нео п -
ход но ура ди ти пре гле де и
ана ли зе на јед ном ме сту и
до би ти ре зул та те што пре.
С тим у ве зи, тре ба под се -
ти ти и на то да се у За во -
ду, при ме ра ра ди, све вр -
сте ле кар ских уве ре ња из -
да ју за мак си мал но два

сата.
И овог ме -

се ца су у За -
во ду за кли јен -
те осми шље ни
и но ви па ке ти
услу га по из у -
зет но по вољ -
ним це на ма, а

ви ше о то ме, као и о до -
дат ним по год но сти ма ко -
је оства ру ју сви ко ји посе -
ду ју ло јал ти кар ти це Ауто-
цен тра „Зо ки”, по гле дај те
на ре клам ним стра на ма
на шег ли ста.

До дат не ин фор ма ци је
мо же те до би ти на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903,
а но во сти пра ти те и на
сај ту www.zavodpance-
vac.rs, као и на „Феј сбук”
стра ни ци Заво да. Д. К.

НО ВЕ ЗДРАВ СТВЕ НЕ УСЛУ ГЕ

За вод „Пан че вац” 
пр ви у све му

НОВА УСЛУГА

24-САТНИ ХОЛТЕР 
КРВНОГ ПРИТИСКА
С НАЛАЗОМ 
КАРДИОЛОГА

dr sc. med. 

СЛОБОДАНА ТОМИЋА

(Институт „Дедиње”)

Цена: 4.000 дин.

Заказивање радним данима 7–14 
и суботом 7–12

Вука Караџића 1, Телефон: 013/21-90-900

ПРОМО

Телефон за
информације:
013/21-90-900

ВУЧИЋ ДОДЕ ЛИО
ПРИ ЗНА ЊА

Одли ко ван 
др Моша Мар ко вић

Док тор Моша Мар ко вић,
спе ци ја ли ста за инфек тив -
не боле сти у Општој бол ни -
ци Пан че во, добит ник је
злат не меда ље за заслу ге –
одли ко ва ња које је Алек сан -
дар Вучић, пред сед ник Срби -
је, пово дом Дана држав но -
сти, 15. фебру а ра, уру чио
истак ну тим поје дин ци ма,
уста но ва ма и удру же њи ма.

Укуп но су доде ље на 164
при зна ња. Др Моша Мар -
ко вић у Општој бол ни ци
Пан че во ради већ 35 годи -
на, а био је запо слен и у
Новом Паза ру и Белој
Цркви. На сузби ја њу коро -
на ви ру са у пан че вач кој бол -
ни ци је анга жо ван од почет -
ка пан де ми је. Д. К.

ЕПИ ДЕ МИ О ЛО ШКА
СИТУ А ЦИ ЈА

И даље ван ред но
Пре ма пода ци ма од сре де, 17.
фебру а ра, у ковид бол ни ци у
Пан че ву било је сме ште но укуп -
но 69 паци је на та из целог
Јужно ба нат ског окру га, од којих
је њих 28 било на кисе о ни ку.

Иако се број паци је на та
хоспи та ли зо ва них у нашем гра -
ду пола ко сма њу је, Инсти тут
за јав но здра вље Вој во ди не упо -
зо ра ва да је епи де ми о ло шка
ситу а ци ја у Вој во ди ни и даље
„ван ред на, са ста би ли за ци јом
трен да обо ле ва ња на висо ким
ниво и ма”.

Пре ма изве шта ју Инсти ту та
од 17. фебру а ра, у Вој во ди ни
је 6.747 зара же них, што је за
1.200 више него прет ход не
неде ље. Нај ве ћи број реги стро -
ва них актив них слу ча је ва је у
Новом Саду, 1.905, за 500 више
него прет ход не неде ље. У оста -
лим општи на ма тре нут но је
мање од 1.000 реги стро ва них
актив них слу ча је ва, али се реги -
стру је посте пен раст.

Инсти тут моли гра ђа не Вој -
во ди не да се пона ша ју одго вор -
но и пре по ру чу је да се стрикт -
но при др жа ва ју свих мера пре -
до стро жно сти. Д. К.

АПР ПОД СЕ ЋА

Изве шта ји до 1. мар та
Аген ци ја за при вред не реги -
стре поче ла је од 20. јану а ра
ове годи не да при ма и обра ђу -
је ста ти стич ке изве шта је за
2020. годи ну, који се под но се
зајед но с редов ним годи шњим
изве шта ји ма, а при вред на дру -
штва и пред у зет ни ци који воде
књи ге по систе му двој ног књи -
го вод ства има ју оба ве зу да их
под не су до 1. мар та.

Дирек тор АПР-а Милан
Лучић рекао је за „Тан југ” да
је у ту аген ци ју до сада сти гло
изме ђу 33.000 и 34.000 изве -
шта ја и апе ло вао на све који
има ју ту оба ве зу да је испу не
што пре, одно сно да не чека ју
послед њи дан. Оче ку је се да
изве шта је доста ви око 270.000
при вред них дру шта ва и пред -
у зет ни ка. Изве шта ји се под -
но се искљу чи во у елек трон -
ској фор ми и мора ју бити пот -
пи са ни ква ли фи ко ва ним цер -
ти фи ка том заступ ни ка тог
при вред ног дру штва или 
пред у зет ника. Д. К.

ПОРЕ З НА ИМОВИНУ

У сре ду исте као 
рок за прву рату

Рок за пла ћа ње прве ово го -
ди шње рате поре за на имо -
ви ну исте као је у сре ду, 17.
фебру а ра. Порез на имо ви -
ну при ку пља ју локал не само -
у пра ве, а пла ћа се у чети ри
рате – прва до 15. фебру а ра,
дру га до 15. маја, тре ћа до
15. авгу ста, а послед ња до
15. новем бра. Рок је овог
пута био поме рен због Дана
држав но сти.

Износ поре ске оба ве зе коју
тре ба пла ти ти у првом квар -
та лу 2021. годи не јед нак је
рати за послед њи ква р тал
2020. За кашње ње у изми -
ри ва њу те оба ве зе пла ћа се
зате зна кама та од девет одсто
годи шње. Д. К.

ЗАТВОР ДО ДЕСЕТ ГОДИ НА

Шта је кри вич но дело зло у -

по тре ба поло жа ја одго вор ног

лица из чла на 227 став 3 у

вези ста ва 1 Кри вич ног

зако ни ка: оно се одно си на

одго вор но лице које иско ри -

шћа ва њем свог овла шће ња

при ба ви себи про тив прав ну

имо вин ску корист у изно су

(у овом слу ча ју) већем од

десет мили о на дина ра. Ова -

кво више го ди шње чиње ње

осум њи че не, што чини кри -

вич но дело у про ду же ном

тра ја њу, гово ри о њеној

наро чи тој дрско сти, као и

одсу ству било каквих олак -

ша ва ју ћих окол но сти. За

наве де ну прав ну ква ли фи ка -

ци ју запре ће на је казна

затво ра од две до десет

годи на.

Међу тим, с обзи ром на то

да се оште ће ни гра ђа ни и

даље јавља ју, одно сно да

посто ји могућ ност да је

осум њи че на на инкри ми ни -

шу ћи начин посту па ла и

дуже од десет годи на, могу -

ће је да ће над ле жно тужи -

ла штво изме ни ти ква ли фи -

ка ци ју на још теже кри вич но

дело, са стро жом запре ће -

ном казном.

Славица и Владимир Кнежевић
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